Installation Instructions

Heated Toilet Seat with Nightlight

Record your model number:
Noter le numéro de modele:
Anote su nimero de modelo:

Frangais, page 11
Espafiol, pagina 21

KOHLER.
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Thank You for Choosing KOHLER

Need help? Contact our Customer Care Center.

USA/Canada: 1-800-4KOHLER (1-800-456-4537) Mexico: 001-800-456-4537
Hours of Operation: Monday-Friday 8:00 AM -5:00 PM (CT)

Languages Spoken: English, Spanish, and translation services are available.
Service parts: kohler.com/serviceparts

Care and cleaning: kohler.com/clean

Patents: kohlercompany.com/patents

Warranty

This product is covered under the KOHLER, Toilets and Seats Limited Warranty,

found at kohler.com/warranty. For a hardcopy of warranty terms, contact the
Customer Care Center.

1609727-2-A 2 Kohler Co.


http://kohler.com/serviceparts
http://kohler.com/clean
https://www.kohlercompany.com/patents
https://www.kohler.com/warranty

IMPORTANT SAFEGUARDS AND PRECAUTIONS

READ ALL INSTRUCTIONS BEFORE USING

When using electrical products, especially when children are present, basic safety
precautions should always be followed, including the following:

A CAUTION: Risk of product damage. Do not install this product in a location
exposed to excessive moisture where condensation might form on the product
surface. Provide adequate ventilation when bathing to avoid damage to the
electronic components due to high humidity levels.

NOTE: The thermal protectors may trip during storage or transportation in warm
weather causing the unit to not operate. Allow the unit to cool to room temperature
before installation or operation.

A DANGER: To reduce the risk of electrocution:

Do not place or store this product where the product can fall or be pulled into a bath
or sink.

Do not place in or drop into water or other liquid.

Do not reach for a product that has fallen into water. Unplug immediately.

WARNING: To reduce the risk of burns, electrocution, fire, or injury to
persons:

Close supervision is necessary when this product is used by or near children, the
elderly, or invalids. Adjust the temperature of the seat for the elderly, those who are
incapacitated, or persons with sensitive skin.

Use this product only for its intended use as described in this installation
instructions. Only use attachments recommended by Kohler Co.

Never operate this product if there has been damage on the cord or plug. If the
product is not working properly, has been dropped, damaged, or dropped into water,
return for examination and repair.

Keep the cord away from heated surfaces.

Never use while sleeping or drowsy.

Never drop or insert any object into any opening or hose.
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Do not use outdoors or where aerosol spray products are being used or where
oxygen is administered.

Connect this product to a properly grounded outlet only.

SAVE THESE INSTRUCTIONS

Required Tools and Materials

S s
-
&

Before You Begin

A WARNING: Risk of electric shock, fire, or personal injury. Connect only to a
nominal 120 VAC, 60 Hz circuit protected by a minimum 15 A Ground-Fault
Circuit-Interrupter (GFCI)*.

& WARNING: Risk of electric shock. Do not immerse or flush the product with
water.

A WARNING: Risk of product damage. Liquids can damage electronic
components. Avoid spraying, soaking, or immersing the seat hinge.

NOTICE: Do not use an extension cord with this product.

Install an electrical outlet within 4’ (1219 mm) of the toilet.
Follow all local plumbing, building, and electrical codes.

*Outside North America, this may be known as a Residual Current Device (RCD).
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1. Install the Seat

Unthread the screw from the anchor.

Fold the anchor and push into the mounting hole.

Verify that the anchor unfolds completely when installed.
Position the seat over the mounting holes.

Tighten the screws.

O0O0O0aQgao

Close the covers.

Kohler Co.
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2. Adjust the Seat (Optional) - Remove the Seat

/'*

).

NOTE: If no adjustment is needed, proceed to the "Complete the Installation" section.

O Open the covers and unlock the latches.
O Grip the seat near the hinges and pull the seat straight up.

O Loosen the screws. Rotate the seat mount to move the seat position.

1609727-2-A 6 Kohler Co.



3. Adjust the Seat (Optional) - Reinstall the Seat

O Position the latches over the studs.
O Press firmly on the latches until the latches snap onto the studs.
O Verify that the seat is aligned with the bowl. Tighten the screws.

O Lock the latches and close the covers.
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4. Complete the Installation

WARNING: Risk of electric shock, fire, or personal injury. Connect only to a
nominal 120 VAC, 60 Hz circuit protected by a minimum 15 A Ground-Fault
Circuit-Interrupter (GFCI)*.

NOTE: Plugging in the power cord will automatically run the seat on the default
settings (medium heat and medium light). No further action is needed to operate the
seat. Changing of the settings is optional. To change the settings, proceed to the
"Settings" section.

*Outside North America, this may be known as a Residual Current Device (RCD).

O If not already installed, install an electrical outlet within 4’ (1219 mm) of the toilet.

O Plug the power supply into the electrical outlet.
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Settings

Control Button

LED Light Sensor

NOTE: The seat comes with three heat and three nightlight settings: Low, Medium
(default), and High.

Adjust the Temperature

O Press the control button to change the heat setting. Each press will increase the
brightness of the LED to confirm the setting has been changed.

O The heat setting will change according to the following sequence and repeat:
Medium (Default) > High > OFF > Low
Adjust the Nightlight
NOTE: The nightlight feature will only activate when the light sensor is in a low light
setting.
NOTE: The nightlight will automatically dim when the seat ring is lifted.

O Press and hold the control button for 3 seconds to change the nightlight setting.
Each 3-second press will cause the LED to blink according to the nightlight setting.

O The nightlight setting will change according to the following sequence and
repeat: Medium (3 Blinks) > High (4 Blinks) > OFF (1 Blink) > Low (2 Blinks)

Factory Reset

O Press and hold the control button for 7 seconds to reset the seat back to factory
settings. The seat will operate at the default settings (medium heat and medium
light).
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Compliance

This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the
following two conditions: (1) this device may not cause harmful interference, and (2)
this device must accept any interference received, including interference that may
cause undesired operation.

Changes or modifications not expressly approved by the party responsible for
compliance could void the user’s authority to operate the equipment.

This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B
digital device, pursuant to Part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to
provide reasonable protection against harmful interference in a residential
installation. This equipment generates, uses, and can radiate radio frequency energy
and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful
interference to radio communications. However, there is no guarantee that
interference will not occur in a particular installation. If this equipment does cause
harmful interference to radio or television reception, which can be determined by
turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the
interference by one of the following measures:

* Reorient or relocate the receiving antenna.

¢ Increase the separation between the equipment and receiver.

¢ Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the
receiver is connected.

Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

This Class B digital apparatus complies with Canadian ICES-003.
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Instructions d'installation
Siége de toilette chauffé avec veilleuse

Merci d'avoir choisi KOHLER

Besoin d’aide? Appeler notre centre de services a la clientele.

USA/Canada : 1-800-4KOHLER (1-800-456-4537) Mexique : 001-800-456-4537
Heures d’ouverture : Lundi au vendredi de 8 h a 17 h (HNC)

Langues parlées : Anglais, Espagnol, et des services de traduction sont disponibles.
Piéces de rechange : kohler.com/serviceparts

Entretien et nettoyage : kohler.com/clean

Brevets : kohlercompany.com/patents

Garantie

Ce produit est couvert sous la garantie limitée des toilettes et sieges KOHLER,

fournie sur le site kohler.com/warranty. Pour obtenir une copie imprimée des termes
de la garantie, s'adresser au centre de services a la clientele.
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MESURES DE PROTECTION ET DE PRECAUTION
IMPORTANTES

LIRE TOUTES LES INSTRUCTIONS AVANT UTILISATION

Lors de l'utilisation de produits électriques, et en particulier en présence d'enfants,
toujours observer les mesures de sécurité de base, dont les suivantes :

ATTENTION : Risque d'endommagement du produit. Ne pas installer ce
produit dans un emplacement exposé a un exces d'humidité et ou de la
condensation pourrait se former sur la surface du produit. Fournir une
ventilation adéquate lors des bains afin d'éviter d'endommager les composants
électroniques en raison de niveaux d'humidité élevés.

REMARQUE : Les protecteurs thermiques pourraient se déclencher pendant
I'entreposage ou le transport par temps chaud, et le dispositif ne fonctionnera pas.
Laisser le dispositif se refroidir a la température ambiante avant de I'installer ou de
l'utiliser.

A DANGER : Pour réduire le risque d'électrocution :

Ne pas placer ou entreposer ce produit dans un endroit o1 il pourrait tomber ou d'ot1
il pourrait étre tiré et tomber dans une baignoire ou un lavabo.

Ne pas placer et ne pas laisser tomber ce produit dans de 1'eau ou un autre liquide.

Ne pas essayer de récupérer un produit qui est tombé dans de 1'eau. Débrancher le
dispositif immédiatement.

AVERTISSEMENT : Pour réduire le risque de briilures, d'électrocution,
d'incendie ou de lésions corporelles :

11 est nécessaire de superviser de pres lorsque ce produit est utilisé par des enfants ou
a proximité d’enfants, ou des personnes agées ou handicapées. Ajuster la température
du siege pour les personnes agges, les personnes frappées d'incapacité, ou les
personnes dont la peau est sensible.

Utiliser ce produit uniquement pour l'usage auquel il est destiné, comme décrit dans

ces instructions d’installation. Uniquement utiliser des accessoires recommandés par
Kohler Co.
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Ne jamais utiliser ce produit si le cordon ou la fiche ont été endommagés. Si le
produit ne fonctionne pas correctement, s’il est tombé, s’il est endommagg ou s'il est
tombé dans de l'eau, le retourner pour le faire examiner et le faire réparer.

Tenir le cordon a distance des surfaces chauffées.

Ne jamais utiliser ce dispositif lorsque I'on dort ou si 1'on se sent somnolent.

Ne jamais faire tomber ou insérer un objet quelconque dans une ouverture ou un
tuyau.

Ne pas utiliser ce dispositif a I'extérieur ou en présence de produits aérosols ou sil'on
administre de I'oxygene.

Connecter ce produit a une prise mise a la terre de maniére adéquate uniquement.

CONSERVER CES INSTRUCTIONS

Outils et matériel requis

&

Avant de commencer

AVERTISSEMENT : Risque de choc électrique, d'incendie, ou de blessures
corporelles. Connecter uniquement a un circuit nominal de 120 V c.a., 60 Hz
protégé par un disjoncteur de fuite de terre (GFCI)* de 15 A minimum.

A AVERTISSEMENT : Risque de choc électrique. Ne pas immerger ou purger
le produit avec de I'eau.
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AVERTISSEMENT : Risque d'endommagement du produit. Les liquides
peuvent endommager les composants électroniques. Eviter de vaporiser, de
tremper ou d'immerger la charniere du siege.

AVIS : Ne pas utiliser de cordon de rallonge avec ce produit.

Installer une prise électrique dans un rayon de 4 pi (1219 mm) de la toilette.

Respecter tous les codes locaux en ce qui concerne 1'électricité, la plomberie et le
batiment.

*Hors de I'Amérique du Nord, ce dispositif pourrait étre connu sous le nom de
dispositif a courant résiduel (RCD).
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1. Installer le siege

Désenfiler la vis de la cheville d’ancrage.

Replier la cheville d’ancrage et la pousser dans le trou de fixation.
Vérifier que la cheville d’ancrage se déplie completement lorsqu’elle est installée.
Positionner le siege par-dessus les trous de fixation.

Serrer les vis.

O0O0O0aQgao

Fermer les couvercles.
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2. Ajuster le siege (optionnel) - Retirer le siége

/"

).

REMARAQUE : Si aucun ajustement n’est nécessaire, passer a la section « Terminer
I'installation ».

O Ouvrir les couvercles et déverrouiller les loquets.
O Saisir le siege pres des charniéres et tirer le siege tout droit vers le haut.

O Desserrer les vis. Tourner le support du siege pour changer la position du siege.
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3. Ajuster le siege (optionnel) - Réinstaller le siege

O Positionner les loquets sur les montants.

O Appuyer fermement sur les loquets jusqu’a ce que les loquets s’enclenchent sur les
montants.

O Vérifier que le siege est aligné avec la cuvette. Serrer les vis.

O Verrouiller les loquets et fermer les couvercles.
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4. Terminer l'installation

AVERTISSEMENT : Risque de choc électrique, d'incendie, ou de blessures
corporelles. Connecter uniquement a un circuit nominal de 120 V c.a., 60 Hz
protégé par un disjoncteur de fuite de terre (GFCI)* de 15 A minimum.

REMARQUE : Le branchement du cordon d’alimentation fait automatiquement
fonctionner le siege aux réglages par défaut (chaleur moyenne et veilleuse moyenne).
Aucune autre action n’est nécessaire pour faire fonctionner le siege. La modification
des réglages est optionnelle. Pour modifier les réglages, passer a la section

« Réglages ».

*Hors de I'Amérique du Nord, ce dispositif pourrait étre connu sous le nom de
dispositif a courant résiduel (RCD).

O Sielle n'a pas encore été installée, installer une prise électrique dans un rayon de
4 pi (1219 mm) de la toilette.

O Brancher I'alimentation électrique sur la prise électrique.
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Réglages

Bouton de commande

I___/ _____ 1
I I\ —— -
@O
l |
./ X _

DEL Capteur d'éclairage

REMARAQUE : Le siege est fourni avec trois réglages de chaleur et trois réglages de
veilleuse : Basse, moyenne (par défaut) et élevée

Régler la température

O Appuyer sur le bouton de commande pour modifier le réglage de la chaleur.
Chaque appui augmentera la luminosité de la DEL pour confirmer que le réglage
a été modifié.
O Le réglage de la chaleur changera en fonction de la séquence et de la répétition
suivantes : Moyenne (par défaut) > Elevée > Arrét > Basse

Ajuster la veilleuse
REMARQUE : La fonction de veilleuse est seulement activée lorsque le capteur
d’éclairage est en mode de réglage de veilleuse basse.

REMARQUE : La veilleuse s’affaiblit automatiquement lorsque I'anneau du siege est
relevé.

O Appuyer pendant 3 secondes sur le bouton de commande pour modifier le
réglage de la veilleuse. Chaque appui de 3 secondes fera clignoter la DEL
conformément au réglage de la veilleuse.

O Le réglage de la veilleuse changera en fonction de la séquence et de la
répétition suivantes : Moyenne (3 clignotements) > Elevée (4 clignotements) >
Arrét (1 clignotement) > Basse (2 clignotements)
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Réinitialisation usine
O Appuyer sur le bouton de commande pendant 7 secondes pour réinitialiser le

siege aux réglages au départ d’usine. Le siége fonctionnera aux réglages par
défaut (chaleur moyenne et veilleuse moyenne).

Conformité

Ce dispositif est conforme a la section 15 des réglementations de la FCC. L'utilisation
est assujettie aux deux conditions suivantes : (1) ce dispositif ne peut pas créer un
brouillage nuisible, et (2) ce dispositif doit accepter tous les brouillages captés, y
compris les brouillages qui pourraient créer un fonctionnement non souhaiteé.

Tous changements ou modifications non expressément approuvés par la partie
responsable garantissant la conformité pourraient annuler le droit a I'utilisateur
d'opérer cet équipement.

Cet équipement a été testé et a été considéré étre conforme aux limitations pour un

dispositif numérique de classe B, selon la section 15 des réglementations FCC. Ces

limites sont congues pour fournir une protection raisonnable contre tout brouillage

nuisible dans une installation résidentielle. Cet équipement génere, utilise et peut

émettre une énergie de radiofréquence et, s'il n'est pas installé et utilisé

conformément aux instructions, pourrait créer des brouillages nuisibles aux

communications par radio. Cependant, il n'est pas garanti qu'aucun brouillage n'aura

lieu dans une installation particuliere. Si cet équipement cause des brouillages

nuisibles a la réception de radio ou de télévision, ce qui peut étre déterminé en

éteignant I'équipement et en le rallumant, 1'utilisateur est encouragé a essayer de

rectifier ce brouillage par I'un des moyens suivants :

* Réorienter ou changer I'emplacement de 'antenne de réception.

¢ Augmenter la séparation entre 'équipement et le récepteur.

* Brancher I'équipement sur une prise d'un circuit différent de celui auquel le
récepteur est connecté.

¢ Consulter le concessionnaire ou un technicien radio/TV expérimenté pour obtenir
de l'assistance.

Cet appareillage numérique de classe B est conforme a la norme canadienne
ICES-003.
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Instrucciones de instalacion

Asiento de inodoro con calefaccion y con luz
nocturna

Gracias por elegir KOHLER

¢Necesita ayuda? Comuniquese con nuestro Centro de Atencién al Cliente.

e EE. UU./Canada: 1-800-4KOHLER (1-800-456-4537) México: 001-800-456-4537
Horario de atencion: Lunes a viernes de 8:00 AM a 5:00 PM (tiempo del centro)
Idiomas: inglés, espafiol, y servicios de traduccién disponibles.

¢ Piezas de repuesto: kohler.com/serviceparts

* Cuidado y limpieza: kohler.com/clean

¢ Patentes: kohlercompany.com/patents

Garantia

A este producto lo cubre la garantia limitada para inodoros y asientos de inodoro de
KOHLERg, que puede consultarse en kohler.com/warranty. Si lo desea, solicite al

Centro de Atencién al Cliente una copia impresa de los términos de la garantia.
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IMPORTANTES SALVAGUARDIAS Y
PRECAUCIONES

LEA TODAS LAS INSTRUCCIONES ANTES DE USAR

Al usar productos eléctricos, en especial cuando haya nifios presentes, siempre se
deben cumplir las precauciones basicas de seguridad, como las siguientes:

A PRECAUCION: Riesgo de ocasionar dafios al producto. No instale este
producto en un lugar donde quede expuesto a humedad excesiva, donde
pudiera formarse condensacion en la superficie del producto. Al tomar un
bano, asegtirese de que haya ventilacion adecuada para evitar danos a los
componentes electrénicos debidos a altos niveles de humedad.

NOTA: En climas calidos los protectores térmicos podrian activarse durante el
almacenamiento o el transporte, lo que causaria que la unidad no funcionara. Antes
de instalar la unidad o de ponerla en funcionamiento, deje que se enfrie hasta la
temperatura ambiente.

A PELIGRO: Para reducir el riesgo de electrocucion:

No coloque ni almacene este producto donde pudiera caer o ser jalado hacia dentro
de una bafiera o de un lavabo.

No lo coloque ni lo deje caer en agua ni en ningtin otro liquido.

No trate de sacar del agua algtin aparato que haya caido en ella. Desenchufe de
inmediato.

AVISO: Para reducir el riesgo de quemaduras, electrocucion, incendio o
lesiones personales:

Es necesario que haya supervision cuando este producto esté siendo usado por nifios,
ancianos o invalidos, o cerca de ellos. Ajuste la temperatura del asiento para los
ancianos, los discapacitados o las personas con piel sensible.

Use este producto tnicamente con el fin para el que ha sido fabricado, tal como se
describe en estas instrucciones de instalacién. Solo use aditamentos que recomiende
Kohler Co.

Nunca haga funcionar este producto si el cable o el enchufe han sufrido dafios. Si el

producto no funciona correctamente, se ha caido, dafiado o si ha caido en agua,
devuélvalo para que sea examinado y reparado.
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Mantenga el cable alejado de superficies calientes.
Nunca utilice el producto mientras duerma o esté adormilado.
No deje caer, ni introduzca, objetos en ninguna abertura o manguera.

No utilice en exteriores ni en lugares en los que se empleen aerosoles o en los que se
administre oxigeno.

Conecte este producto solamente a un tomacorriente con conexion adecuada a tierra.

GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES

Herramientas y materiales requeridos

&
\\/
%$

Antes de comenzar

A AVISO: Riesgo de sacudida eléctrica, incendio o lesiones personales.
Conecte solamente a un circuito nominal de 120 VCA, 60 Hz, protegido con un
interruptor de circuito con pérdida a tierra (GFCI)* de 15 A como minimo.

A AVISO: Riesgo de sufrir sacudidas eléctricas. No sumerja el producto en
agua, ni lo enjuague.

A AVISO: Riesgo de ocasionar dafios al producto. Los liquidos pueden causar
danos a los componentes electronicos. Evite rociar, remojar o sumergir la

bisagra del asiento.

AVISO: No utilice un cable de extension con este producto.

Kohler Co. 23 1609727-2-A



Instale un tomacorriente a menos de 4’ (1219 mm) del inodoro.
Cumpla todos los cddigos locales de plomeria, construccion y eléctricos.

*Fuera de Estados Unidos es posible que este se conozca como dispositivo de
corriente residual (RCD).
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1. Instale el asiento

Desenrosque el tornillo del anclaje.

Doble el anclaje y empujelo dentrol del orificio de montaje.
Verifique que el anclaje se desdoble por completo al quedar instalado.
Coloque el asiento sobre los orificios de montaje.

Apriete los tornillos.

O0O0O0aQgao

Cierre los cubrebisagras.

Kohler Co. 25 1609727-2-A



2. Ajuste el asiento (opcional) - Retire el asiento

/"

).

NOTA: Sii no es necesario hacer ajustes, pase a la secciéon "Complete la instalacion”.

O Abra los cubrebisagras y desbloquee los pestillos.
O Sostenga el asiento cerca de las bisagras, y jalelo directamente hacia arriba.

O Afloje los tornillos. Gire el montaje del asiento para mover la posicion del asiento.
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3. Ajuste el asiento (opcional) - Vuelva a instalar el
asiento

O Coloque los pestillos sobre las varillas roscadas.

O Presione con firmeza los pestillos hasta que encajen a presion en las varillas
roscadas.

O Verifique que el asiento quede alineado con la taza del inodoro. Apriete los
tornillos.

O Coloque los pestillos en la posicion de bloqueo, y cierre los cubrebisagras.
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4. Complete la instalacion

AVISO: Riesgo de sacudida eléctrica, incendio o lesiones personales.
Conecte solamente a un circuito nominal de 120 VCA, 60 Hz, protegido con un
interruptor de circuito con pérdida a tierra (GFCI)* de 15 A como minimo.

NOTA: Al conectar el cable, el asiento queda automaticamente en las selecciones por
disefio (temperatura media y luminosidad media). No se requiere mas accién para
que funcione el asiento. Cambiar las seleciones es opcional. Para cambiar las
seleciones, pase a la seccién "Selecciones".

*Fuera de Estados Unidos es posible que este se conozca como dispositivo de
corriente residual (RCD).

O Sino hay un tomacorriente ya instalado, instale uno a menos de 4" (1219 mm) del
inodoro.

O Enchufe el suministro eléctrico al tomacorriente.
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Selecciones

Boton de control
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LED Sensor de luz

NOTA: El asiento viene con 3 selecciones de temperatura y 3 de luminosidad. Baja,
Media (por disefio), y Alta.

Ajuste la temperatura

O Oprima el botdn de control para cambiar la seleccion de temperatura. Cada vez
que se oprime el botén aumenta la luminosidad del LED para confirmar que se ha
cambiado la seleccion.

O La seleccion de temperatura cambia de acuerdo a la siguiente secuencia, que se
repite: Media (por disefio) > Alta > OFF > Baja

Ajuste de la luz noctura
NOTA: La funcién de luz nocturna solo se activa cuando el sensor de luz esta en una
seleccion de luminosidad baja.

NOTA: La luz nocturna se atentia automaticamente al levantar el asiento.

O Oprima y sostenga oprimido el botén de control para cambiar la seleccion de
luminosidad de luz nocturna. Cada vez que se oprime durante 3 segundos el LED
parpadea de acuerdo a la seleccién de la luz nocturna.

O La seleccion de luminosidad de luz nocturna cambia de acuerdo a la siguiente
secuencia, que se repite: Media (3 parpadeos) > Alta (4 parpadeos) > OFF
(1 parpadeo) > Baja (2 parpadeos)
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Restablecimiento a original

O Oprima y sostenga oprimido el botén de control durante 7 segundos para
restablecer el asiento de nuevo a las selecciones de fabrica. El asiento funciona
entonces en las selecciones por disefio (temperatura media y luminosidad media).

Conformidad

Este dispositivo cumple lo establecido en la seccién 15 de las normas de la FCC. Su
funcionamiento esta sujeto a las siguientes 2 condiciones: (1) que este dispositivo no
cause interferencia perjudicial y (2) que acepte cualquier interferencia, incluida la que
pueda causar funcionamiento no deseado.

Cualquier modificaciéon o cambio sin aprobacién expresa de la parte responsable del
cumplimiento podria invalidar el derecho del usuario a utilizar el equipo.

Este equipo ha sido probado, y se ha encontrado que satisface los limites de un

aparato digital Clase B, de acuerdo a la seccién 15 de las normas de la FCC. Estos

limites estan disefiados para ofrecer proteccion razonable contra interferencia

perjudicial en una instalacién residencial. Este equipo genera, usa y puede radiar

energia de radiofrecuencia y, si no se instala y utiliza en cumplimiento de las

instrucciones, puede causar interferencia perjudicial a las comunicaciones de radio.

Sin embargo, no se garantiza que la interferencia no pudiera ocurrir en una

instalacion en particular. Si este equipo causa interferencia perjudicial a la recepcién

de radio o television, lo que se puede determinar al encender y apagar el equipo, se le

recomienda al usuario que trate de corregir la interferencia mediante una de las

siguientes medidas:

e Cambiar la orientacién o el lugar de la antena receptora.

* Aumentar la separacion entre el equipo y el receptor.

¢ Conectar el equipo a un tomacorriente en un circuito diferente al que utiliza el
receptor.

¢ Consultar al distribuidor o a un técnico con experiencia en radio y television, para
obtener ayuda.

Este aparato digital Clase B cumple la norma canadiense ICES-003.
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